
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO LOCAL DE SAÚDE DO BAIRRO 
CENTRO DO MUNICÍPIO DE BOMBINHAS - SC, REALIZADA NO DIA 13 DE 
SETEMBRO DE 2023, NO SALÃO DE FESTAS DA CAPELA NOSSA 
SENHORA DOS NAVEGANTES, na Avenida Manoel Jose dos Santos, 706 – 
Centro. Aos treze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, foi 
realizada a reunião para recomposição do Conselho Local de Saúde do Bairro 
do Centro de Bombinhas, que teve início às 18:20 horas, presidida pela 
Enfermeira da Unidade Básica de Saúde do Centro, Ana Carolina Pinheiro da 
Silva. Iniciou-se os trabalhos com a leitura de pauta: 1 – Apresentação 
individual de cada participante da reunião; 2 - Histórico e função do Conselho 
Local de Saúde; 3 – Eleição dos Conselheiros Locais de Saúde; 4 - Assuntos 
gerais. A seguir, passou-se à apresentação de cada membro da comunidade 
presente, todos residentes no bairro Centro de Bombinhas, conforme lista de 
presença em anexo. Ato contínuo, foram apresentados pela Presidente da 
sessão documentos referentes ao histórico do Conselho Local de Saúde do 
Centro de Bombinhas, já formado em 2007, inativo no último triênio. Na 
oportunidade, a comunidade presente demandou melhorias nos mecanismos 
de comunicação entre a Secretaria de Saúde, a Unidade Básica de Saúde e os 
cidadãos, a fim de evitar desmarcar atendimentos com pouca antecedência. 
Outro ponto de debate foi a necessidade de manter horários de atendimento do 
serviço de odontologia na Unidade Básica de Saúde do Centro de Bombinhas, 
evitando rodízio em outros bairros. Logo após apresentação das necessidades 
mais prementes da comunidade, no contexto da função do Conselho Local de 
Saúde, foi realizada a eleição dos Conselheiros Locais de Saúde. Respeitando 
a paridade dos segmentos, foram escolhidos dois membros do serviço de 
saúde, a saber: Ana Carolina Pinheiro da Silva, enfermeira e Cristiane da Mata 
Pinheiro, técnica em enfermagem, ambas servidoras efetivas da Unidade 
Básica de Saúde do Centro de Bombinhas. Pela comunidade, foram escolhidos 
quatro membros dentre os moradores do bairro, quais sejam: Alcedir do 
Espírito Santo, Vera Lucia da Silva Branco, Marcia Cristina Ferreira e Joceli 
Schreiber. Consignou-se a ausência de membros representantes da gestão 
municipal no momento da reunião, motivo pelo qual não houve escolha dos 
membros desse segmento. Logo após a escolha dos membros do Conselho 
Local de Saúde acima indicados, houve deliberação de que as reuniões 
ordinárias do referido Conselho ocorrerão nas terceiras terças-feiras de todos 
os meses, sempre com início às 18 (dezoito) horas, a fim de estabelecer um 
cronograma previsível e regular. Às 19:00 horas, nada mais havendo a tratar, 
foi encerrada a reunião da qual foi lavrada a presente ata que, após lida e 
aprovada, será assinada pelo presidente e secretário do Conselho Local de 
Saúde do Centro de Bombinhas.  

 

Bombinhas, 13 de setembro de 2023. 

 


